

# 国资委考核去年经营业绩

# 113家央企44家拿A

新华社北京8月3日电(记者何宗渝)国务院国资委3日公布中央企业负责人2012年度经营业绩考核结果,兵器工业、一汽集团、招商局等44家中央企业被评为2012

年度经营业绩考核A级。考核结果显示,在获评2012年度考核A级的企业中,华电集团、中国电信、大唐集团、中国电子、中电投、中煤科工为新进入企业;发电企

业排名均大幅上升,其中华能集团排名上升34位,是排名上升最多的企业;排名下降超过10位的企业共有6家,其中中交集团排名下降29位,是下降最多的企业。中国航空、

南航、东航、中煤集团、中船工业、中材集团、中国黄金、中广核8家企业未能继续获评A级。2010—2012年是中央企业负责人第三任期,国资委同时公布了

该任期业绩考核结果,中国建筑、中国建材、中国电科等45家中央企业被评为任期业绩考核A级。此外,中海油、中国建材、国机集团等43家企业获得业绩优秀企业奖,中航工业、中船工业、南方电网等31家企业获得科技创新企业奖,国药集团、新兴际华、中纺集团等11家企业获得管理进步企业奖,华能集团、中煤能源、国家开发投资公司等19家企业获得节能减排优秀企业奖。截至目前,国资委监管的中央企业为113家。

气象台今再发高温橙色预警 湘浙等地将超40℃

本报讯 中央气象台今日6时继续发布高温橙色预警:预计今天白天,江南、江汉大部、四川盆地大部、重庆大部、贵州东部、华南北部、江淮南部、黄淮西部、陕西东南部、华北西南部、内蒙古西部、甘肃西部以及新疆南疆盆地等地有35℃以上的高温天气;其中,湖南大部、江西中北部、浙江大部、四川盆地东南部、南疆盆地中南部、吐鲁番盆地、内蒙古西北部等地的部分地区最高气温有37~39℃,湖南东部、浙江东部、南疆盆地南部和吐鲁番盆地等地的局部地区最高气温可达40~41℃。(钟欣)



## 湖南大旱 138万人饮水困难

自7月以来,湖南省遭遇近10年来最严重的旱灾。7月份湖南全省无雨日达26.38天,是1951年以来同期无雨日最多的月份。据湖南省防汛抗旱指挥部的统计,截至8月1日湖南全省已有107个县市区受灾,1260万亩农田受旱,近138万人、65万头大牲畜因旱出现临时饮水困难。湖南省防汛抗旱指挥部预计,按照目前的天气情况和用水情况,如旱情再持续10天,人饮困难数将达250万人左右,受旱农田面积将增加到1500万至1600万亩。湖南省防汛抗旱指挥部已于7月31日启动全省抗旱二级应急响应,这是湖南省史上首次启动抗旱二级应急响应。 新华社发

## 萧县病死猪案 22名嫌疑人落网

据新华社合肥今日电 家庭作坊内竟藏有4000公斤病死猪肉!记者从安徽省萧县警方获悉,公安部挂牌督办的“2·28”特大病死猪肉案件,目前已抓获22名涉案犯罪嫌疑人,其中17人已被移送起诉。2013年2月28日,萧县公安局接到举报,称该县青龙集镇一村民家中有大量死猪。随后,萧县公安局治安大队在村民管某家院子内发现了大量死猪,3名男子正对死猪进行剥皮、取内脏。现场查获加工好的猪肉、猪骨近4000公斤。从生产到销售,该起案件共有24名犯罪嫌疑人,22人已被抓获。

## 江西公布 举报王林方式

据新华社南昌8月3日电 记者3日从江西省卫生监督所了解到,已针对“气功大师”王林涉嫌非法行医展开调查,并公布举报方式,请公众提供线索推进调查。据了解,截至3日下午,卫监所尚未接到任何关于王林的举报。江西省卫生监督所所长罗佑吾说,举报人需提供被举报人的犯罪事实、材料或线索。江西省卫生监督所表示,公众可以通过电话、电子邮件、写信邮寄等方式提供线索或材料;可通过江西省卫生厅网站纪检监察主页公布方式进行举报,举报电话为0791-86266292、0791-86257843;举报邮箱为wsl\_jcs@jiangxi.gov.cn。

# 小贩不满城管执法装死示威

### “诈尸”者难耐高温“复活”逃跑

昨天下午3时多,武汉中山大道佳丽广场后面出现了戏剧性一幕:十多名赤膊男子披麻戴孝,用门板抬着一具“尸体”在此示威,宣称城管打死了人,还将江汉城管某执法队门牌给取了下来。记者了解后得知,这其实是因为小贩不满城管执法,策划的一出闹剧。

## 小贩“诈死”维权 网友声讨城管

昨天下午4时左右,不断有人向媒体爆料,称城管在中山大道佳丽广场打死了人,一帮人正抬着尸体,带着花圈围堵花楼街办事处及城管执法队,这些人将城管执法队的牌子取了下来。记者随后发现,微博上也出现了众多关于此事的内容,不少还配有图片。

事情发生后,江汉警方及时出动,在闹事者周边建立了隔离区,不少不明真相的群众对“死者”很是同情,并认为城管将人打死的行为非常不对,应受到法律的惩罚。不断向记者报料的市民介绍,事情的起因是因为一名小贩在摆摊时遭到城管执法队员的粗暴对待,对方用棍棒殴打了小贩,最终还致死了。众多网友通过微博得知了此事,并在微博上声讨武汉城管的行为。

然而,事情的发展却出乎记者的预料,这竟是一起为了吸引眼球的“诈尸”事件,被打者并没有死亡,他对城管执法方式不满,召集亲朋策划了此次“城管打死人事件”,策划者在佳丽广场侧面躺了数小时后,因耐不住天气炎热,又“复活”了。

## “死者”趁乱逃跑 警方正在追捕

这起闹剧的真相是什么呢?昨天,江汉区城管局介绍,闹事的人是个长期在江汉路附近占道经营的团伙,约20人,头目姓李,是襄阳人,该团伙长期占道经营兜售袜子等物品,拉帮结派与城管对抗,屡次劝阻均不悔改。昨天下午3时左右,城管执法人员劝阻他们占道经营时,对方再次与执法人员对抗,最后还导演了这场闹剧。目前,闹事者中已有4人被警方控制,其中包括该团伙的头目李某。截至记者昨晚11时发稿前,警方仍在对这4人做笔录。另外,躺在门板上装死的男子趁乱逃走,警方目前正在追捕。 据武汉晚报

## 公共管理专家 应严格区分责任 公布真相

中南财经政法大学公共管理研究所的徐双敏教授称,对待这样一件事,政府部门应该秉着实事求是的态度处理,在这件事中谁有错就追究谁的错。徐双敏进一步解释称,如果城管执法队员在执法中存在过度执法行为,政府部门就应该追究当事人的责任,同时向小贩诚恳道歉,如果小贩受了伤,城管方还应妥善为其治疗,但城管方的责任仅限于此。至于小贩策划此次闹剧,带人聚众闹事,甚至围堵了政府机关,公安部门也应该严格追究参与聚众闹事人的法律责任。徐双敏认为,这次闹剧,小贩运用网络及微博,将武汉城管抹了黑,但武汉城管最好的处置方式是,第一时间将事情的全部真相公之于众。

## 内蒙古政法委原副书记 杨汉中涉受贿等被公诉

据新华社呼和浩特8月3日电 据内蒙古自治区包头市人民检察院的消息,内蒙古自治区党委政法委员会原副书记杨汉中因涉嫌受贿罪和滥用职权罪,近日被内蒙古自治区人民检察院侦查终结交由包头市人民检察院提起公诉。

## 上海虹桥古玩城收藏系列活动

### 中华古玩网5周年庆典 藏友会暨古玩交易会

央视著名鉴定专家组  
蔡国声、金申、高阿申现场鉴定  
8月9日10:00-16:00

全国藏友交易会  
8月9日-11日10:00-18:00

活动地点: 虹桥古玩城五楼艺术中心、展览中心

### 中华奇石网 奇石收藏交易会

展销时间: 8月9日-18日  
上午10点-晚上10点(夜市)

展销地点: 虹桥古玩城步行街

展销范围: 国内外各类奇石、观赏石、红木根艺、矿物晶体、水晶、工艺品等。

最佳十大盆景评选  
8月9日-11日  
(评选方法详见现场海报)

### 上海首届缅甸翡翠公益节

上海首届真正意义的翡翠玉石毛料公益,  
8月9日-18日上午10点-晚上10点  
上海虹桥古玩城一楼中央展览大厅

100块明料  
总价1亿元

主办单位: 虹桥古玩城; 中华古玩网; 中华奇石网 小贴士: 交易会期间10号线龙柏新村站5号口免费班车接送  
活动地址: 上海市闵行区金汇路528号/红松路87号 电话: 021-64025388/64022222 地铁10号线龙柏新村站 公交721/804/867/776/57